

起火前女主人蹲在楼道里哭,家里飘出烟熏味

起火后男主人心疼地说:20万烧没了……

昨天,一位网友微信“都市快报”:楼里一对夫妻吵架,结果房子烧起来了,弄得整个楼道都黑乎乎的,现在自己默默收拾残局,求隔壁业主的心理阴影面积……

记者 董吕平 通讯员 陈建宇

事发余杭星都路附近某小区。昨天上午7点左右,临平消防接到报警,该小区x幢2单元15楼发生火灾,临平消防2辆车赶往救援。

消防抵达事发楼层时,在15楼电梯口碰到一位中年女子,看上去很疲惫。

消防员问她是哪家起火了?她说就是她家,再问她里面还有没有人?她说没有。

女子领着消防员到了家里,家里大门敞开,浓烟刺鼻,沙发附近还有明火,门口、墙壁都被熏黑。

20分钟后,火势得到控制,没有造成人员伤亡。

事发后,派出所也赶到了现场。

昨天下午,警方初步了解到,事发时家里有人,起火原因是烟头引燃了沙发,然后火势越来越大。

不过,小区很多住户都觉得这场火烧得有点奇怪。

昨天下午,住在2幢的一位居民说,烟头烧到沙发时,肯定是个小火星,家里既然有人,火烧大了总归会知道吧?既然有烟冒出来,肯定还有火在烧啊,难道都没看见?

同在一幢楼的住户说,起火前好像听到那户人家里传出摔破东西的声音。

这位住户说,当时自己刚好在家里,听到声音后好奇开门出去看,刚走到15楼楼道附近,就看到有个女的蹲在地上哭。“我认识她的,就住在15楼,当时我闻到了烧东西的烟熏味,不过看她在哭,也没好意思多问。后来就起火了,消防来了。”

下午4点半左右,我在着火人家的家门前看到,该住户大门旁的白色墙壁上已被熏黑,烟熏的痕迹还从房顶,蔓延到隔壁两户人家,好在不是特别严重。



火势得到控制后起火住户家里的情景 消防供图

里面还清楚地传来一对男女的说话声,男声低,女声高。

女声:你脑子是不是糨糊啊?

男声:好了,我们不要说这些了,好好过日子,好不好?……

我敲了两次门,问有没有人在,始终没人应答。

据了解,起火的家里住着一家三口——一对夫妻和11岁的儿子。

好在这场火没影响到隔壁邻居,楼上楼下的住

户都说没事。“反正我们家里也没受到什么损失,就算了,毕竟这是人家夫妻俩之间的事情。”

不过,这户人家的财产损失有点大。

小区门口垃圾桶里堆着被烧坏的物品,有烧焦的电视机,家具和沙发。

听小区保洁阿姨说,这户人家的冰箱也烧掉了一半,地上铺的瓷砖都烧得裂开了……

保洁阿姨说,男主人看着家里被烧掉的东西,很心疼地说了句,唉,这么一烧,估计20万元钱没了。

82岁大伯骑车去看病

医生让住院 他说回家与家人商量一下

医院出来不久,推着车突然倒在路边……

昨天天冷,可能诱发了大伯的冠心病

昨天15:58,周先生来电:体育场路333号,有个82岁的大伯,骑着自行车,骑着骑着倒地了,正在市中医院抢救,送来的时候心跳呼吸都没有了。

记者金洁洁核实:昨天下午4点多,外面气温很低,市中医院抢救室内,一个穿紫色羽绒服的大妈,凑在病床上的大伯耳边说:“老头子,你不好走的噢!”

她抹抹眼泪,继续说道:“急死我了,你要是走了,我可怎么办啊?”

女儿也在大伯耳边一直叫:“爸爸,爸爸,我是xx啊……”

大伯姓施,插着呼吸机,处于不省人事状态,整个大脑偶有抽搐现象,像是对老婆和女儿的回答。“医生,他的喉咙口动了,你再救救他!”老伴喊着。

急诊科主治医生陈杰解释说,这是大脑缺氧

造成的抽搐,药物已经用下去了。

刚送进医院的时候,大伯心跳呼吸都没有了,经过医生抢救有了心跳呼吸,然而大脑还是没有“醒”过来。

昨天下午,施大伯和老伴从水星阁出发,双双骑自行车到市中医院看病,施大伯有冠心病和高血压,睡眠不好,食欲也不大好,吃了两星期的中药,有了好转。昨天看的是呼吸科,医生说他肺部不太好,建议他住院,他说回去跟孩子商量一下,所以他们又从中医院骑车回家了,大妈骑在大伯前面100多米左右,骑着骑着,发现老伴没跟上来,她再推着自行车回去找,发现已倒在地上,不省人事……

“他昨晚有点咳嗽,我说要不打车去医院吧,他不肯。他中饭吃得好,精神也好的。”大妈说,大伯在出事前,没有一点异样的征兆。

大伯倒下的地点在体育场路直戒坛寺巷一家美容医院旁,当时大伯是推着车倒下的。

当时路人也被这突如其来的一幕惊呆了,纷纷停下脚步过来关心。

在旁边美容院上班的小朱是听到声音后从二楼跑下来的,“当时有很多人来帮忙,有的直接打120,还有人帮忙做急救。”小朱说,有一个路过的小伙子,在急救车赶来之前不停地给施大伯做类似心肺复苏的胸口按压,希望能把大伯救回来。

从倒下到送医院抢救,差不多花了20分钟。

陈医生说,昨天天气比较冷,这是引发事故的诱因之一,患有冠心病的老年人,一定要注意在寒冷天保暖。



抢救室内,老伴和女儿焦急地守在施大伯身边

2个多小时

碰瓷7辆电瓶车

讹到1290元

记者 郑亿 通讯员 黄胜

3月3日晚,四季青派出所值班室连续接到三起报警,都说被打。报警的三个人说法差不多,都是骑电瓶车到三堡船闸边被打,对方是3个男的,一个说事主撞到他了,另外两个就上来对事主拳打脚踢,一定要事主拿出钱来才肯罢休。

民警听完情况,觉得他们可能遇上碰瓷的,很快,把还在附近徘徊的三个“碰瓷男”抓住了。

三人中最大的金某48岁,最小的谢某25岁,都曾在附近的劳务市场找工作。

他们交代,他们工作没找到,被市场附近摆出来的牌局吸引了,打了一天牌,输了个精光,吃完饭都没钱了,于是商量着来欺负那些骑电瓶车的人,敲一笔钱。

他们专门在热闹的三堡船闸旁碰瓷,不肯给钱的就用推搡、踢车等方式对事主威胁恐吓。“2个多小时里,一共碰瓷了7个电瓶车车主,要到1290元。”

目前金某等3人因涉嫌寻衅滋事,被江干警方刑拘。